

**CORRIGENDUM TO**

“ON  $\varphi - [\overline{N}, p_n; \delta]_k$  SUMMABILITY FACTORS”, Vol. 54(4) (1997), 393–398

H. SEYHAN and A. SONMEZ

The following corrections need to be made in [1].

1. The following sentence should be added to the end of the statement of main theorem (page 395): “where  $t_n$  is the  $(C, 1)$  means of the sequence  $(n a_n)$ ”.
2. On page 397, line 6 from below, “ $P_v = O(v p_v)$ , by (2.1)” should be read “ $\varphi_v p_v = O(P_v)$ , by (3.1)”.

**REFERENCE**

- [1] SEYHAN, H. and SONMEZ, A. – On  $\varphi - [\overline{N}, p_n; \delta]_k$  summability factors, *Portugaliae Mathematica*, 54(4) (1997), 393–398.

H. Seyhan and A. Sonmez,  
Department of Mathematics, Erciyes University,  
Kayseri 38039 – TURKEY